

**Дополнительное
образование**

Свободное время мы посвящаем познанию себя

▶ Осенью центр дополнительного образования с.Койгородок распахнул двери для мальчишек и девчонок нашего района, у которых есть желание учиться чему-то новому: петь, рисовать, шить, заниматься научной и спортивной деятельностью, осваивать военные навыки и многое другое! В нашем центре каждый ребенок любого возраста может найти для себя занятие по душе, и я не исключение. С начальной школы, как и многие девчонки нашего класса, пробовала себя во многих объединениях, искала любимое «дело».



«Волшебная страна» - так называлось мое самое любимое и интересное, руководителем которого была С.И. Карева. Именно она пробудила в нас любовь к шитью...Начинали мы с малого: учились вдевать нитку в иголку, а после уже самостоятельно могли создавать большие плюшевые игрушки! Время шло, сегодня, обучаясь в восьмом классе, я увлеклась журналистикой. За год обучения получила много полезной информации, участвовала в конкурсах республиканского и всероссийского уровня и не раз одерживала победы.

В этом году наш центр принял участие в федеральном проекте «Успех каждого ребенка», получив грант на реализацию нескольких направлений: техническое и естественно-научное. Сегодня ребята учатся конструировать LEGO- модели, осваивают азы робототехники, строят простые модели из конструктора и преобразуют их в сложные. В объединении «Хочу все знать!» знакомятся с основами астрономии, химии, физики, а также проводят различные опыты по темам.

В рамках целевого социального проекта «НАРОДНЫЙ БЮДЖЕТ» был также обновлен тир. Сегодня у нас есть возможность заниматься стрельбой как в электронном тире, так и в обычном.

Традиционно распахнули двери объединения художественной, социально-педагогической и физкультурно-спортивной направленности.

Каковы же преимущества дополнительного образования?

Дружный коллектив, педагог - знаток своего дела, приятная атмосфера - три причины, по которым я с радостью шла на занятия. В небольшой группе каждый чувствует себя услышанным, а сам коллектив становится дружнее.

В этом году более четырехсот семидесяти детей стали обучающимися центра! Серьезная цифра! Занятия здесь - это познание себя и своих способностей, это всегда интересное завершение школьного дня, это новые знания, которые легко применить в обычной жизни. Свободное время обучающиеся направляют не на бесполезные гаджеты, а на активный процесс познания себя!

Но самое главное, на мой взгляд, - ребята работают над тем, что им нравится, и получают удовольствие от ПРОЦЕССА РАБОТЫ. Оценки и контрольные работы не являются целью занятия, именно в таких условиях можно говорить о раскрытии творческого потенциала ребят. Мое мнение подтверждает и тот факт, что ежегодно девчонки и мальчишки принимают участие и побеждают в различных конкурсах муниципального и республиканского уровня.

Сегодня центр дополнительного образования является районным координационным методическим центром по пропаганде правил дорожного движения среди образовательных организаций района. Нашими педагогами были разработаны Уроки безопасности, из которых ребята узнают о профилактике травматизма и о правилах поведения на дорогах. Более того, с 2018 года ЦДО является муниципальным опорным центром по дополнительному образованию детей среди организаций дополнительного образования МР «Койгородский».

Я хочу пожелать ребятам не лениться, стремиться к новым знаниям и успешно осваивать выбранные программы, добиваться цели не смотря на временные сложности.

Вероника Гульева,
обучающаяся объединения «Я- журналист» МОДО
«ЦДО» с. Койгородок.